

МЕТАЛЛУРГ

№ 143 (289)

Воскресенье, 11 октября 1936 года

№ 143 (289)

О Р Г А Н
ПАРТЫИ, ЗАВОДА, ЗАБОДУ
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГ. ЗВОДА

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Стахановцы новых норм

Две нормы в смену

Скачкообразность в работе видопрокатчиков до сих пор существует. Если 8 октября цех прогрессировал, то 9 октября он ее выполнил и только на \$58 проц. Ни одна смена не выполнила нормы.

Стахановцы цеха подорожненно показывают образцы в работе. Бригада Неструкина отложила 777 кг, свою норму они выполнили на 242 проц. и заработали 53 руб. 75 коп. Из ударников выдвинулся новый стахановец тов. Малыгинов, он норму выполнил на 227 проц. и заработал 49 руб.

Бригада на отпуске виз. тов. Аникинов, Денин, Сидоров в смену выполнили по-стахановским нормам. КАЛАУШИНА

635 слитков в смену

Смена Чухляева работает хорошо

В сентябре мелкосортчики смены мастер Чухляева далеко перевзошли свою месячную норму и были большинством превышением на получение переходящего красного знания лучшей бригады.

— Мы, — говорят тов. Чухляев, — в октябре месяце — месяц подготовки к XIX годовщине социса листостроительной революции обязательно добьемся по лучшему красному знанию.

Первую пятницевку чухляевцы работали не плохо и особенно выдали отличную во второй пятницу недели. В октябре, при норме 59 тонн, смена тов. Чухляева превзошла 65 слитков или 85,5 тонны трущупого проката. 9 октября они превзошли вильной нормой 72,7 тонны при норме 64,5 тонны. Парторг цеха ПИЩЕЛЕВ.

За 600 тонн стали ежесуточно

Обсудив договор союза листостроительного соревнования шести металлургических заводов Д. Ильинская и Днепровского о выпуске 60 тонн стали ежесуточно, колхозство № 4 маркетовского цеха взяло на себя обязательство выплавлять 525 тонн стали в сутки.

Наднях получен новый план по выплавке стали, утвержденный ГУМПом, согласно которого нового маркетовского цеха должны давать с первого октября по 565 тонн стали ежесуточно, но, так как мы первые два работали плохо, сейчас мы должны давать ежесуточно 560—600 тонн.

7 октября в сменных собраниях прокатка была суждена план. В своих выступлениях лучшие сталевары цеха единодушно отмечали, что новый план вполне реаличен и выполним.

Сталевары: Пишинин, Калашин и золотых обладателей стахановской работы в цехе, на собрании в субботу 7 октября были определены планы по выполнению плана. Сталаевары Кривой и Дорофеев. Уже на практике доказали, что новый план перевыполним. В настоящие времена перед коллективом новозаводского цеха стоит задача к XIX годовщине Октябрьской революции с хорошими производственными победами.

Профгорп — ПИЩУКИН.

Постановление общезаводского жюри о результатах соревнования цехов и бригад

Обсудив работу бригад за II половину сентября, общезаводское жюри постановляет:

Лучшими бригадами по выполнению нормы работы признаны бригады тов. Суворкина — сталевары печи № 5, выполнившую норму за II половину сентября на 12,6 проц. и бригаду т. Седова — сталевары печи № 1, выполнившую норму на 124,5 проц.

Признать предложение управляющего трестом Трубобригады т. Иванченко об утверждении переходящего бригадного знамени треста Трубобригады.

«Признать переходящее бригадное заводское знамя бригады т. Суворкина. Одновременно выдать 100 руб. для премирования участников бригады».

Переходящее красное знамя треста Трубобригады присудить бригаде тов. Седова. Одновременно выдать 1000 руб. для премирования участников бригады.

Одновременно отметить хорошие результаты работы бригады тов. Филимонова на смене № 5, старторгового цеха, выполнившей норму выплавки на 22,1 проц.

Отметить совершенно недопустимое отношение руководства видопрокатного цеха и организации бригадного соревнования в цехе. Указать руководству видопрокатного цеха на формальное отношение к ежесуточным работам бригад в цехе.

Сочетать необходимым привести индивидуальное соревнование стахановцев завода в октябре месяце, результаты работы стахановцев в месяц производительности обсудить на треугольнике цехов и предоставить в заводское жюри на преддверии премирования.

II

Общезаводское жюри обсудив итоги работы цехов за сентябрь считает, что лучшие результаты по выполнению плана добились кривельского цеха, выполнивший план по количеству на 107,6 проц., по расходу гоптива и браку показатели ниже плана.

На основании этого жюри постановляет: передать переходящее заводское знамя колхозному кривельского цеха, одновременно выдать 1500 рублей на призывирование лучших стахановцев цеха.

Отметить хорошие результаты по количественному выполнению плана видопрокатным цехом, одновременно указать руководству цеха на недопустимые показатели по выходу годного, браку и 2 сортам.

Председатель — ПОПОВ.

Члены: КЛЮЧЕВ, КУШИНЕР, СУДОРКИН — (новый мастер), ЧЕРНЫШЕВ — (старый мастер), ЧИСТИКИН — (мелкосортный), ВОРОЖЕЙКОВ — (литопрокатный), КОЗЫЛОВ — (крупнотрактый), УХАНОВ — (новогубрийский), ГАЛАДОВ — (старый трубный), СУВОРКИН — (видопрокатный).

Мастер Горбунов срывает работу сталеваров

«Работать по-стахановски не могу»

И вместе со своей бригадой перед седьмым октября взял на себя обязательство выпустить плану за 6 часов.

Мне свое слово сдержал, но стахановскую работу передал мастер низа тов. Горбунов. По его слове плана бы был задержан в печи на 2 часа, так как казана выпускнула не готова.

Когда я решил проверить почему плану работают как наивиники, меня мастер Горбунов обозвал тряпкой. Мастер верха тов. Кузнецова потребовал от Горбунова лучше работы, но Горбунов ему заявил, что работать по стахановски он не может, так как устал.

Бригадир печи № 1 старев — ПЕНИН. ОТ РЕДАКЦИИ: мастер коммунист Горбунов своим действиями срывает работу стахановцев. Будем ждать, что по этому вопросу скажет парторганизация цеха.

Больше заботы об ударниках

Ударники — это резерв для выправления стахановцев. Каждый цехпрогресс должен твердо себе уяснить, что об ударниках нельзя забывать ни на одну минуту. Этой простой истине, очевидно еще не уяснили, если как следует профорг видопрокатного цеха Шмелев Д. Ударники у него и администрации цеха выполняли по полю времени

занятия, а также

ВИДОПРОКАТЧИК.

“КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ”

За полный охват технической учебой всех рабочих

Наш призыв к мартеновцам завода

ТОВАРИЩИ МАРТЕНОВЦЫ! Советский Союз подходит к себе историческим днём. Трудящиеся массы страны советов с гордостью встречают XIX годовщину Великой пролетарской революции, годовщину исторической речи товарища Сталина на первом всеобщем собрании стахановцев, и VIII чрезвычайный съезд советов. У каждого труда шагающей нашей родины, или мастерству в эти замечательные торжества единые мысли и цель: привести прядильни новыми производственными победами на больших и малых участках вперед.

Мы рабочие листо-кровельного цеха решили сознавать XIX годовщину пролетарской революции повышенным интересом к технической учебе, полной охвата учебы всех нас - рабочих. Первым делом технической учебы показали, что мы на основе социалистического соревнования между группами, смени и бригадами, изучили посещаемость и успеваемость технической учебы. Техническая учеба позволила нам первым на заводе освоить техническую мощность нашего оборудования. Техническая учеба побудила нас первым на заводе иметь 22 человека мастеров первого класса. Техническая учеба позволила нам перевыполнить сентябрьскую программу в результате АВДОСКОК ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ НА МИИ присуждено рабочим листокровельного цеха.

Особо мы отмечаем исключительную привлекательность учебы и желание повысить свою технических грамотность — тем самым способствовать решению нашей партии о поднятии культурно-технического уровня рабочего класса до уровня инженеров и техников у рабочих смен мастеров Соколовых, Николаевых и Митомоскова. В коллективе скелетов, резинок также имеются высокие показатели по доблестью и качественным успехам в учебе.

Мы решительно боремся с людьми, которые неспособны к технической учебе, мало готовы к работе, а также творческий, как Пантелеймон, Костюков, Гузарев, Бородин, Бирюков, Кадыков, Левин, Эйнштейн и Быкова пропустивших занятия, мы разоблачаем.

Товарищи мартеновцы, ваши праха, в которых вы работаете, вот уже на проявлениях нескольких месяцев не выполняют производственный план. Но выше мартеновцев пристают к листопрокатке и трубопрокатке цеха завода. Наш завод за 10 месяцев из за плохой работы мартеновцев заставил страну смыть 40 тысяч тонн стали. Уже не потому что плохо работают мартеновские цеха, что стареют Гудков, Козаков, мартеновцы Сапожников, Бессолов, Зарембо, Духов, Фадеев, Романов, Панин, Кузнецова, Погу, Дужак, Годопин, Наумов, Соколов, Панин и другие не ходят на техническую учебу, отказываясь повышать свои технические знания. Почекуя на терпение тружеников цеха, которые не хотят отставать от других, мы хотим повысить свои технические знания.

Товарищи мартеновцы, мы, листовики, выываем вас на социалистическом соревновании. Нам ложат в великому народу 100 прядильному прядильному цеху, чтобы вы охват технической учебой всех рабочих. Решительно вести борьбу с прогрессивными кадрами в этом листовке, которые не хотят познавать свое техническое знание. Добро-совестно относиться к занятиям, каждый ученик должен приходить на учебу горячо подготовленным. Закончить учебный год в срок и с достижениями не в же чём ни «хорошо» и «лучшем».

И так товарищи мартеновцы, возьмитесь за учебу по всему, научите технику своего производства. Это вам позволит систематически выполнять план и мы вместе с вами будем рады видеть вами и наших учителей.

Через техническую учебу добьемся выполнения на своих обязательств в соревновании с металлургами Союза. Достойно встретим великий пролетарский праздник XIX годовщину Октября.

По поручению рабочих цеха-рабочими первого класса и стахановцами листокровельного цеха:

Устюхин, Орешин, Шаров, Сутягин, Гальшин, Зайден, Бекетов, Трунина, Савина, Беляшов, Крюков, Харитонов, Коробин, Сутягин, Харитонов, Дунин, Лапинов, Лукин, Шабанов, Барыкин, Чубыкин, Платников.

Тов. Суворкин — некультурный командир

Культурой рабочий учиться прежде всего на своем рабочем месте от своих руководителей. Командир социалистического производства в общении со своим подчиненным должен быть культурным и требовать.

Не есть еще люди старого уклада, мастера капиталистических мастерских, от которых кроме трубой, с рабочими ничего не учились. Вот к таким мастерам можно отнести и на чальника участка в ОКБ завода. Суворкин.

Поможем детям и матерям Испании

Братский привет всемиреческим борцам

Мужество и борьба, дают вам полное право на окончательную победу над кровавым фашизмом, дорогие наши братья и сестры.

Мы с нескрываемым вспышениемuzziаем, как германская буржуазия расказывает о «невмешательстве», всячески помогает бандитам-итальянцам. Мы противляемся вам всеми братскими руками и призываляем вас еще к мужественному и упорному сопротивлению своей полной правды на независимость.

Нас забылите, дорогие борцы Испании, помните, что с вами весь рабочий класс, с вами все культурное и человечество всего мира.

Мы вносим 17 рублей в фонд помощи детям и женам испанских республиканцев.

Листопрокатного цеха ЗУБАКОВ, ШЕЛПИН, ЖУЧКОВ, САВИН.

Ваша борьба вдохновляет нас

Каждый день радко и газеты приносят нам радостные новости о геройской вашей борьбе мы жестокий испанский народ. Ваша борьба вдохновляет нас.

Мы решали, что лучше умереть, чем жить слепыми коленами перед фашизмом. Мы голосуем за ваше мужественное решение. Мы с вами, великие испанские спасители!

В многочисленный фонд материальной помощи мы вносили народу мы вносили 21 рубль и вычищали всех остальных последователей нашего примера.

Рабочие старторгового пеха: ФИЛИМОНОВ, ДРОДОВ, БОРДИС, ШИМЕЛЕВ, АНДРЕЯЧКОВ, КУЗНЕЦОВ.

ТЕАТР

Два концерта

Сегодня и завтра в Дворе культуры начнется гастроли Балета Николаевой и Горского.

Имена Николаевой и Горского знают многие трудящиеся нашей страны. Их выступления в Москве, Ленинграде, Киеве, Саратове и гастроли летом этого года по театрам Южного берега Крыма всегда проходили с громаднейшим успехом.

В программе вечера — такие музыкальные песни революции:

Вместе с Николаевой в Грозном в вечахах 6-летки привлекут артисты московских театров Михаил (сопрано) и Любовь (бристов).

В программе их выступления отрывки из опер и оперетт.

Концерты будут начинаться ровно в 9 часов вечера.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

„О чём рассказал партгер“

6 партсобрания парторганизации ОКБ'а от 4/Х-36 г.

(Постановление парткома от 9/Х-36 г.)

1) Партийный комитет считает совершенно правильным статью в заводской газете „Металлург“ о совершенно неудовлетворительном Честведении открытого собрания парторганизации ОКБ'а.

2) Отменить решение собрания парторганизации ОКБ'а от 4/Х-36 г. как совершенно неудовлетворительное и неконкретное.

3) Создать 10/Х—всеобщее партсобрание. Перечислить Т. Казану выступить с докладом „О письме ЦК ВКП(б) от 29/Х—всевобъемлющем приеме в члены ВКП(б)“.

4) Партийный комитет требует от всех партпрограмм, сделать из факта явно неудовлетворительной подготовки и проведения партсобрания парторганизации ОКБ'а, все необходимые выводы и добиться безусловного выполнения решения Ленинградского ГК от 29/III-35 года в решении бывшего Горьковского Край комитета от апреля 1935 года о типичной, серьезной подготовке к проведению каждого партийного собрания.

Секретарь парткома: КЛОУЕВ.

Премия лучшим работникам по заготовке и вывозке леса

Окончание строительного циклического лесопильного сезона текущего года и подвода — Тов Н. ПАРУНО-головка завода треста к ВА, начальника станции Унор-т. Н. И ТЕРЕЩЕНКО, старшего диспетчера по перевозкам — А. И. МАСЛОВА, начальника погрузки — Т. Г. БАЛИНИНА, сотрудника по выписке счетов — Тов. БУРДУСОВА, бригадира погрузки — Т. Г. КУРИЦИНА и УТИ-НОВА, заведующего погрузкой — Тов И. Г. ГУСЯТНИКОВА и лучших грузчиков леса — Т. А. ФАРОЛОВА и Ф. В. МИЩИНА.

Искажая, что дирекция завода и пречисленные выше работники еще с большей настойчивостью приложили все усилия к дробительному выполнению с превышением котлабского плана, установленного множеством выработок и отгрузке на сторону лесоподроблики.

Управляемый трестом Трубосталь — ИВАНЧЕНКО.

Отличная хорошая работу отдельных работников, приказывая премировать ее сильным окладом, никаких выдающих работников: начальника лесо-турбинного цеха — В. А. ИКОНОНОВА, начальника транспорта — Тов. А. М. КОНОПЛЯКОВА, начальника смены — Т. А. С. МОРОЗОВА, начальника смены — Т. А. С. МОРОЗОВА, начальника смены — Т. А. С. МОРОЗОВА, начальника смены — Т. А. С. МОРОЗОВА.

О фактах бездушия отношения к людям

На культурно-бытовой конференции рабочих отдела капитального строительства Трубостали ОГС тов. Бурмистров и пред рабочей группой Клинов, как обычно, говорили о заботе о жизни членов, о создании стационарных и рабочих ОГС'ов, проживание в бараках, лучшими бытовых условиях.

Конференция аллюзии вала зората и первотично записала в постановлении заявление Бурмистрова в Клинове о п/л трудае с рабочих и красных уголков в зиме, то есть к 1 октября. Мне, как члену редакционного и Металлург, редакции проверить, как руководители ОГС готовят обещания к зиме.

Несмотря на то, что за это же время не за горами, руководители ОГС'ов нечувствуют никакого беспокойства. В бараке № 9 (Металлург) рабочие стахановцы Попкова, Горюхова, Бонисов

не имеют в бараке с зудом крыши, во время дождя на них заливает постели, а у горюховой имеется ребенок. Рабочий — стахановец тов. Долгов, проживающий в бараке № 11, в ОГС'е, этот барак считается «бразильским», справедливо жалуется на нечестное отношение к людям. Над койкой, где спят толгов, штукутура скоро отваливается, я говорят Долгов — боязнь, даже по ночам просыпаются. Над папилем кухни потолок худой, в кастриоли супа и дурых продуктах в питании сыпится мусор.

Каменщик О С. Ударником тов. Маховик, систематически перенесывающий свою норму, живущий в бараке, окна которого не застеклены.

Нет, не умеет в ОГС'е ухаживать за жизнью людей, не хотят выполнить решения конференции строителей.

Члены редакции Металлург — ЕГОРОВ.

Ответственный редактор — М. ЕЛОВ

Уполном. краинита № 77 тип г-ти, «Высок. раб.